
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НОБІЛІС 

МЕД ТЕХ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Руська Поляна, вул. Гречаного 

Прапорщика, буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати вид ЗОЗ та найменування суб'єкта господарювання);   

- пункти 2, 7 Відомостей складені з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням (рекомендовано вказати оперблок в пунктах 4, 7 Відомостей);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(стерилізаційна) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей (позиція 4) складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 12.12.2023 № 2115 
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- наявна неузгодженість інформації між графами 5-6 пункту 10 Відомостей щодо освітньо-

кваліфікаційних документів;   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 11 та 4 Відомостей щодо дати 

призначення керівника ЗОЗ та інформації про створення ЗОЗ. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.11.2023 № 2048/0/63-23 

2. Дмитрук Юлія Валентинівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Березне, вул.Зірненська,                

буд. 3 А, кв. 38 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- за зазначеним ідентифікаційним кодом у заяві про отримання ліцензії відсутня інформація 

про ФОП в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.11.2023 № 2054/0/63-23 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР "МЕДІКАЛ ПЛАНЕТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, б.Кольцова, буд. 14-Д, офіс 610 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління 

охороною здоров'я";    

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за                                     

№ 1368/14635);      

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати  вид ЗОЗ та найменування суб'єкта господарювання);   
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- пункт 4 Відомостей оформлений із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити інформацію щодо Положення про  медичний центр та реквізити 

документа про утворення медичного центру);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами));   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);     

- в пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати кабінет керівника ЗОЗ;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиція 9), крім того рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та  підлягають періодичній 

повірці відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. 

після дооснащення кабінету);   

- в графі 5 пункту 8 зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити дату 

здійснення повірки ЗВТ);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з 

фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у 

галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я");   

- в графі 6 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про сертифікати лікарів-

спеціалістів, у графі 7 - про кваліфікаційну категорію;   

- у графі 5 пункту 10 Відомостей зазначена неповна інформація (спеціальність, ким видано);    

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, 

кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350 та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про 

затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і 

отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю");     

- в пунктах 9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ;  
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- в заяві про отримання ліцензії не вказана адреса провадження медичної практики. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.11.2023 № 2058/0/63-23 

4. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІНОЗЕМНИХ МОВ-ГІМНАЗІЯ №9 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Водопійна, буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування юридичної особи між заявою про отримання ліцензії 

та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань;  

- заява про отримання ліцензії складена з порушенням додатка 1 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватись форми та зазначити повну адресу);  

- Відомості складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності);    

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  (спеціалізована допомога);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);   

- в пункті 3 Відомостей рекомендовано вказати медичний кабінет;   

- пункт 8 Відомостей рекоменовано привести у відповідність до форми;  

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.11.2023 № 2059/0/63-23 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР НОВА ВІТА» 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Духова Миколи, буд 5г 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;      

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2062/0/63-23 

6. ФОП Ганем Ганем Мухаммед 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Жоліо-Кюрі, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 7 пункту 9 Відомостей щодо освітньо-

кваліфікаційних документів лікаря (позиція 2). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2065/0/63-23 

7. ФОП Демчик Ірина Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, смт Чабани, вул. Хотівська,                     

буд. 5-б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 
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1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2066/0/63-23 

8. ФОП Климів Вікторія Віталіївна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, с. Свидова, вул. Бандери 

С., буд. 79 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі приміщень 

повинні відповідати встановленим санітарним нормам (кабінет лікаря ультразвукової 

діагностики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2067/0/63-23 

9. ФОП Лихацька Анна Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Яготинський р-н, м. Яготин, вул. Шевченка,                    

буд. 249, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних 

умов (інформацію рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та від 22.02.2019 № 446 "Деякі 

питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві 

юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 30.11.2023 № 2068/0/63-23 

10. ФОП Панчук Надія Володимирівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. 600 річчя, буд. 40, кв. 69 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2078/0/63-23 

11. ФОП Красицький Петро Володимирович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дашкевича Остафія, буд.6, кв. 216 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиції 13 та 14), яке не підлягає періодичній 

повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2080/0/63-23 

12. ФОП Карпачов Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Поштова, буд. 161, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 

8 Відомостей (рекомендовано вказати в пункті 8 кількість засобів вимірювальної техніки). 
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Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2082/0/63-23 

13. ФОП Курилов Дмитро Ігорович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Краснодарська, будинок 133 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо засобів вимірювальної техніки, які перебувають 

в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між  п.6 та п.7 Відомостей;   

- в графі 5 пункту 7 Відомостей відсутня інформація, що передбачена формою 

(рекомендовано вказати дату останньої повірки засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці (відповідно до Порядку 

проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 08.02.2016 № 193 результати 

періодичної, позачергової повірок та повірки після ремонту ЗВТ засвідчують відбитком 

повірочного тавра на ЗВТ чи записом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі 

експлуатаційних документів та/або оформлюють свідоцтво про повірку ЗВТ));  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

задекларованою спеціальністю "рентгенологія");  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.11.2023 № 2083/0/63-23 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІНІКА 

ВЕН» 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Коновальця Євгена, буд. 9, приміщ. 230 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- у пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити: Положення про медичний центр, номер, 

дата, ким затверджене та розпорядчий документ (наказ, розпорядження) про утворення 

медичного центру номер, дата, ким затверджене. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2084/0/63-23 

15. ФОП Мороз Назарій Любомирович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Дрогобич, вул. Соколів,                        

буд. 5 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2085/0/63-23 

16. ФОП Ковальов Сергій Іванович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, смт Слобожанське(пн), 

вул. Слобожанська, буд. 17, кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог Типової інструкції з діловодства в міністерствах, 

інших центральних та місцевих органах виконавчої влади, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 №55 (підпис ФОП на окремому аркуші). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2090/0/63-23 

17. ФОП Скорнякова Анжела Олексіївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Волочиська, буд.25, 

кв.1 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ФОП Скорнякова А.О. провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі 

ліцензії МОЗ від 05.12.2011 серії АГ № 599529. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 01.12.2023 № 2091/0/63-23 

18. ФОП Крітарова Світлана Володимирівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Сегедська, буд. 1, корпус 3, кв. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пунктів 20, 36 Ліцензійних умов (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);    

- рекомендовано вказати площу всіх наявних приміщень;   

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності (кабінет №2);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" (стерилізаційна);    

 - у графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати сертифікат лікаря-спеціаліста 

відповідно до посади, у графі 7 зазначається інформація виключно про кваліфікаційну 

категорію;  
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- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктів 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодшого 

спеціаліста до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2092/0/63-23 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛУНА 

Б'ЮТІ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Польський узвіз, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень, зазначивши всі 

кабінети у пункті 4);      

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації 

інструментарію в окремому приміщенні);       

- графи 2, 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи  та спеціальність у задекларованих кабінетах);      

-  у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати свідоцтво про проходження 

підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким видано). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2093/0/63-23 

20. ФОП Андрейцова Світлана Юріївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Березівський р-н, м. Березівка, вул.31-го Березня, 

буд. 67 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не підписана 

здобувачем ліцензії, відсутня дата її складання);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2094/0/63-23 

21. ФОП Татарський Микола Євгенійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Тіниста, буд. 9/12, кв. 383 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не підписана 

здобувачем ліцензії, відсутня дата її складання);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2095/0/63-23 

22. ФОП Капелюшна Іванна Вікторівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Щасливе, вул. Героїв 

Майдану, буд. 30, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не підписана 

здобувачем ліцензії, відсутня дата її складання);  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2096/0/63-23 

23. ФОП Павлова Наталія Валентинівна 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Сухарна, буд. 124 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не підписана 

здобувачем ліцензії, відсутня дата її складання);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  (спеціалізована допомога)).  Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 01.12.2023 № 2097/0/63-23 

24. ФОП Корінь Євгенія Ігорівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Новомосковськ, вул. Гетьманська,                       

буд. 35, кв. 93 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2102/0/63-23 
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25. ФОП Штефан Павло Анатолійович 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Врубеля Михайла, буд. 23а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 1). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2106/0/63-23 

26. ФОП Криворчук Ілона Вячеславівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Шепетівка, вул. Сікорського Ігоря, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)); 

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- у пункті 6 графа 3 рекомендовано зазначити спеціальності;  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600, рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
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України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання 

вимог до стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);         

- в графі 5 пункту 7 Відомостей наявна інформація, що не передбачена Порядком 

проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 08.02.2016 № 193 (результати 

періодичної, позачергової повірок та повірки після ремонту ЗВТ засвідчують відбитком 

повірочного тавра на ЗВТ чи записом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі 

експлуатаційних документів та/або оформлюють свідоцтво про повірку ЗВТ);  

- у пункті 8 графа 5 Відомостей зазначена недостовірна інформація щодо дати видачі 

диплому;  

- наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 7 пункту 8 Відомостей щодо освітньо-

кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2107/0/63-23 

27. ФОП Кадина Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, Набережний в'їзд, 

буд. 11, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 Відомостей (позиція 1) не зазначене найменування засобу вимірювальної 

техніки, який повірений. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2108/0/63-23 

28. ФОП Осадча Галина Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Регенераторна, буд. 4, кв. 2-114 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)); 

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2109/0/63-23 

29. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 6 

"ПЕРСПЕКТИВА" БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква,                                               

вул. Вячеслава Чорновола, буд.6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);    

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та пунктом 

8 Відомостей;  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2114/0/63-23 

30. ФОП Омельчук Віталія Василівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Угринів,                            

вул. Тролейбусна, буд. 26, кв. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога)). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 04.12.2023 № 2115/0/63-23 

31. ФОП Попович Андрій Олександрович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 54,                    

кв. 38 

Ідентифікаційний код: 2481514596 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована допомога));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2116/0/63-23 

32. ФОП Бебих Олександр Романович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Новоселицька, буд. 10, кв. н/п 62 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7 Відомостей стосовно методів, що 

застосовуються у медичній практиці (відповідно до пункту 14 Ліцензійних умов хірургічні 

втручання, виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на 

матеріально-технічній базі закладів охорони здоров’я, які надають відповідний вид 

медичної допомоги). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2117/0/63-23 

33. ФОП Лужецький Богдан Васильович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, с. Чертіж, вул. Володимира 

Івасюка, буд. 131 



18 

 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати всі спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);    

- в пункті 7 графа 3 рекомендовано розмежувати кабінети/приміщення та зазначити наявне 

обладнання(оснащення) окремо для кожної спеціальності;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.12.2023 № 2119/0/63-23 

34. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

ЦЕНТР СПОРТИВНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Шевченка, буд. 42/29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 16.05.2019 № 1077 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу КНП "Обласний центр спортивної медицини та фізичної реабілітації 

Кіровоградської обласної ради" ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний 

повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що 

додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. 

До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата 

спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 05.12.2023 № 2120/0/63-23 
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35. ФОП Кириченко Анастасія Русланівна 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Івасюка Володимира, буд. 12Е, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.12.2023 № 2126/0/63-23 

36. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 21 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Некрасова, буд. 127 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 3 рекомендовано зазначити інформацію щодо створеного медичного кабінету;  

- у пункті 7 Відомостей (позиція 2) рекомендовано зазначити загальну площу приміщення; 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиції 7, 8);  

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.12.2023 № 2139/0/63-23 

37. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА 

ЛІКАРНЯ №1" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.02.2019 № 430 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу КНП Білоцерківської міської ради "Білоцерківська міська лікарня №1" 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 05.12.2023 № 2140/0/63-23 

Всього 37 справ 
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